

曼妙雷达 彰显科学神奇

——西安电子科技大学陈伯孝教授应邀来我校 作《漫谈雷达》科普讲座

为拓宽学生视野，增强学生科学意识，点燃科学圣火，传递科学精神，2023年4月3日下午，我校邀请了西安电子科技大学教授、博士生导师陈伯孝做了“漫谈雷达”专题科普讲座。活动在校多功能报告厅举行，由宋永荣副校长主持，高一全体师生600多人参加了本次活动。



首先，宋永荣副校长给大家介绍了陈伯孝教授，携高一全体师生对陈教授的到来表示了热烈的欢迎，并为本次活动致辞。宋校长提到，作为当代中学生，我们更应该了现代科技前沿知识，提高科学素质水

平，热爱科学，崇尚科学，努力探索科学奥秘，走进科学殿堂，立志报效国家。



其后，陈教授以雷达技术为基础和核心，结合国内外的发展和现状，为同学们详细地解释了雷达技术主要的用途、技术特点、面临的问题和今后的发展方向。陈教授丰富的科研经历深深吸引了学生，他演讲时，图文并茂，语言生动形象，期间，博得师生们阵阵雷鸣般的掌声。陈教授告诉同学们要努力学好科学文化知识，要做一个对国家、对社会有贡献的人。讲座将近结束，陈伯孝教授将期待、鼓励的目光投向同学们，希望感兴趣的有志同学投身雷达学习研究，为国家贡献出自己的一份力量！

讲座在热烈的掌声中圆满结束。本次极富趣味性、知识性的科普活动，使同学们了解了雷达科技，让同学们走进了雷达世界，为同学们开启了一扇科技之窗，给同学们点燃了科学圣火。

（朱慧娟）